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Poseta web portalima CPG
januar  ‘10 - MAJ ’11.

19,5 MILIONA 
pregledanih stranica 

4,8 MILIONA posetilaca u Maju 2011
www.portali.rs
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Od današnjeg dana čitaoci širom sveta imaju priliku da 
putem SMS poruke kupuju ui čitaju magazine CPG a 

prvi kupci su se već javili sa različitih tačaka planete. Online 
kiosk omogućava čitaocima da uživaju u svojim omiljenim 
magazinima u digitalnoj formi, i to dan pre nego sto se nadju 
na kioscima! Preko 50 magazina Color Press Grupe dostupno 
je u 25 zemalja, u realnom vremenu! 
 
Proces kupovine je vrlo jednostavan, a cene magazina su 
izražene u kreditima. Prvi korak je registracija korisnika na 
sajtu WKO, zatim sledi kupovina kredita putem SMS poruke 
poslate loklanom operateru. Jednom kupljeni magazini 
vezuju se za nalog posetioca i moguće ih je ponovo 
pregledati. Uskoro će biti dostupno i plaćanje putem kreditnih 
kartica i PayPal-a. 
 
Svi korisnici koji se registruju u promotivnom periodu 
dobijaju 80 kredita dobrodošlice! Imajući u vidu da je 
projekat World Kiosk Online po načinu funkcionisanja i 
jednostavnosti jedinstven u celom svetu, očekujemo da će 
WKO portfolio magazina uskoro biti bogatiji za izdanja stranih 
izdavača.  

Color Press Grupa pokrenula prvi online 
kiosk na www.worldkioskonline.com

“Casa”: novi home&garden 
magazin CPG!

Prema juče objavljenim aprilskim 
izveštajima ABC Srbija najtiražniji 

list u zemlji i dalje je “Pošalji recept” 
– prodati tiraž iznosi 259.562 
primerka, što je za čak 31.634 
komada više nego u martu. 
 
Drugoplasirana “Blic žena” pala je sa 
175.282 primerka u martu na 148.626 
primeraka koliko je prodat poslednji 
aprilski broj. Na trećem mestu je “Blic” 
s prosečnim aprilskim tiražom od 
139.357, slede “Novosti” sa 129.913, 
“Alo” sa 121.136, “Kurir” sa 109.255, 
“Press” sa 87.347 i “Svet” sa 80.481.  

Od 4. aprila na 
kioscima je 

prvi broj magazina 
“Casa” u produkciji 
Color Press Grupe.  
 
“Casa” se bavi 
uređenjem stana, 
kuće i dvorišta, 
namenjena je 
svima koji žele da 
unesu promene u 
svoj dom i učine ga 
savršenim mestom 
za stanovanje, a 
da pritom sve to 
bude funkcionalno 
i ekonomično. 
 
Osim obilja korisnih saveta i ideja za opremanje 
enterijera, informacija o najatraktivnijim proizvodima, 
tu su još i preporuke stručnjaka o uređenju bašte i 
dvorišta, kao i konkretni nacrti za pravljenje ograda, 
terasa, nadstrešnica i nameštaja po principu “uradi 
sam”. 
 
Advertajzing magazina okrenut je ka tome da 
prezentuje programe uvoznika, distributera, 
proizvođača nameštaja i opreme za kuću i baštu 
širokom krugu čitalaca. Magazin se štampa u 
“džepnom formatu”, s toplim povezom i košta 50 
dinara. 

“Pošalji recept” prodat u 
259.562 primerka!



* Samouverena i spokojna uprkos:
    + višku kilograma
    + lanjskoj garderobi
    + odmoru kod kuće

* Poslednje pripreme pred leto: Ojačajte mišiće
* Zdravstvene koristi koje donosi letovanje
* Šik i seksi: 150 letnjih krpica
* Učimo od onih kojima se divimo
* Nabildujte svoju seks-kondiciju
* Šta uništava vaš ljubavni život? Možda baš vi!
* Real life: Život posle smrti

* Travel: Turska
   + vrhunski luksuz
   + zvezde malih ekrana
   + delicije 

rok za prijavu oglasa 1. jul 2011



rok za prijavu oglasa 24. jun

U sledećem broju

Nintendo Wii U 
U novom broju ScreenFuna predstavljamo 
najnoviju Nintendovu konzolu Wii U. Ova 
konzola unosi potpuno novo iskustvo u 
industriju video-igara novim kontrolerom u 
obliku tableta s ekranom od 6,3 inča. 

Na ovom kontroleru možete igrati video-
igre ali i kontrolisati sadržaj na televizoru. 
Revolucionarna zamisao Nintenda trebalo bi da 
se pojavi sledeće godine a do tada pročitajte u 
ScreenFunu koje će sve igre izaći za Wii U. 

www.screenfun.rs



rok za prijavu oglasa 6. jul

U pripremi je novi broj magazina!

“Lekovito bilje”, magazin koji na jednostavan i 
pristupačan način upoznaje čitaoce s lekovitim 
dejstvom i primenom lekovitog bilja u svakod-
nevnom životu, u junskom broju otkriva koje 
biljke sprečavaju razvoj karcinoma, kako zaustaviti 
dijareju, zašto je virak odlično sredstvo za ženske 
tegobe i kako sprečiti moždani udar. 

U sklopu tema kojima se magazin bavi mogu se 
predstaviti različiti vidovi fitoterapije i prirodni 
preparati: čajne mešavine, biljni melemi, kapi, 
kreme i dodaci ishrani. 



  rok za prijavu oglasa 16. jun 2011

Veliki 
letnji ljubavni horoskop 
na 13 strana!

Moda special 
Svi vole kombinezone! PLUS: 
Asesoari za plažu – od 990 
dinara!

Brilliantissimo 
bikini s glam efektom

Beauty 
Uživanje na suncu 
– bez opekotina! 
Predstavljmo top 15 

preparata 



“Top Zdravlje”, časopis koji se 
bavi zdravstvenim temama 
– tegobama i bolestima 
savremenog čoveka – u 
junskom broju otkriva koje su 
najbolje metode za lečenje 
proširenih vena i mioma na 
materici, kako ojačati polnu 
moć, zašto je korisna Ph dijeta 
i kako poboljšati zdravlje 
kardiovaskularnog sistema. 

U sklopu tema kojima se 
magazin bavi mogu se 
predstaviti ordinacije, metode 
lečenja, dijagnostičke metode, 
kao i medikamenti i uređaji koji 
pomažu poboljšanju kvaliteta 
svakodnevnog života.

rok za prijavu oglasa 21. Jun

Novi broj časopisa “Top zdravlje” je u pripremi!



Na tradicionalnoj manifestaciji „Beogradski pobednik“ u 
Domu sindikata sinoć su uručene nagrade najboljima 

u svetu muzike i medija za prethodnu 2010. godinu, pa 
su i ovoga puta među zvezdama bile i one najveće. Pred 
prepunom dvoranom voditelji Jelena Petković i Branislav 
Jovanović najavljivali su specijalne goste i dobitnike nagrada, 
a posebnu pažnju privukle su pevačice Ilda Šaulić i Dajana 
Jakšić, koje su nagrađene za duet godine „Boli me, boli, 
nevero“. 
 
U ime Color Press Grupe nagradu je primila Milica Milić, 
direktorka korporativnih komunikacija, a u ime “Sveta” i 
“Skandala” publici su se zahvalili novinari Marija Lazić i Marjan 
Kamenović. 

Beogradski Pobednik za Color Press Grupu “Mamina škola” - novo 
interaktivno izdanje CPG!

U organizaciji časopisa Moja beba i 
ove godine održano je takmičenje 

u puzanju beba, popularno nazvano 
“Puzijada”, u atrijumu Delta City-ja, u 
nedelju 29. maja. Učestvovalo je 110 
beba, tako da je doslovno ceo atrijum 
tržnog centra bio ispunjen mališanima, 
njihovim roditeljima, braćom, sestrama i 
rođacima.  
Bebironi uzrasta od 6 do 12 meseci na 
sve načine pokušavali su da pređu stazu 
dužine dva i po metra, a jedino pravilo 
bilo je da beba stazu prepuzi. Ovog 
odišnji pobednici, Vukašin Ivanović i Lara 
Avramović dobili su paket proizvoda 
generalnog sponzora “Becollino” i 
fotoaparat, dok su svi učesnici dobili 
paketić “Becollino” proizvoda i po kutiju 
deterdženta “Duel”. 

Color Press Grupa lansirala je 
na tržište svoje novo, šesto 

po redu interaktivno izdanje. Reč 
je o magazinu “Mamina škola” 
koje se, kako mu ime govori, bavi 
problematikom mladih mama i 
trudnica. Kao i u slučaju srpskog, 
bosanskog i makedonskog izdanja 
magazina “Pošalji recept”, te izdanja 

“Torte i kolači” i “Cveće u domu”, i ovaj interaktivni časopis 
zajedno sa redakcijom prave njegovi čitaoci koji za svoje 
priloge dobijaju honorare. 
 
U slučaju “Mamine škole”, to su saveti oko ishrane, zdravlja i 
nege beba i male dece. Inače, prema decembarskim podacima 
ABC Srbija - magazin “Pošalji recept” je zvanično prešao 
magičnih 200.000 prodatih primeraka..  

Rekordan broj beba na 
ovogodišnjoj “Puzijadi”!

Poseta portalima CPG u martu porasla za 
15% i dostigla 4,9 miliona!

Prema podacima Google 
Analitics u martu mesecu 

portali Color Press Grupe 
zabeležili su 4.900.893 poseta i 
24.420.804 pregledanih strana. 
To je, u odnosu na februar, 
skok od 15% kada je reč o 
broju poseta, odnosno 19% 
ako se računaju pregledane 

strane. Prvi među CPG sajtovima i dalje je najčitaniji showbiz 
portal u regionu - svet.rs koji je u martu zabeležio 2.637.456 
poseta i čak 16.187.457 pregledanih stranica. Ako se uzme 
u obzir činjenica da je mesec mart 3 dana duži od februara 
(10.7%) realni rast je nešto niži ali, u svakom slučaju, reč je o 
najvećem mesečnom skoku u proteklih godinu dana.  


